
 

РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА ВЫПУСКНИКОВ 2023 ГОДА ВЫПУСКА 
 09.02.06 Сетевое и 

системное 

администрирование 

15.02.12 Монтаж, 

техническая 

эксплуатация и 

ремонт 

промышленного 

оборудования (по 

отраслям) 

23.02.03 Техническое 

обслуживание и 

ремонт 

автомобильного 

транспорта 

23.02.06 Техническая 

эксплуатация 

подвижного состава 

железных дорог 

1.Считаете ли Вы получаемую Вами 

профессию/специальность 

востребованной на рынке труда? 

Ответили «да» 

100% опрошенных 97% опрошенных 98% опрошенных 96% опрошенных 

2.Как Вы оцениваете качество 

получаемого Вами образования? 

Считаю, что обладаю достаточным 

уровнем знаний и умений для 

трудоустройства по 

профессии/специальности и 

последующей работы 

58.3% опрошенных 88% опрошенных 86% опрошенных 100% опрошенных 

3.После окончания обучения Вы 

планируете: трудоустроится 

75% опрошенных 58% опрошенных 46% опрошенных 10% опрошенных 

Проходить службу в РА 25% опрошенных 42% опрошенных 54% опрошенных 90% опрошенных 

4.Как Вы оцениваете возможности 

Вашего трудоустройства по полученной 

в образовательной организации 

профессии/специальности? 

Трудоустроюсь самостоятельно 

50% опрошенных 40% опрошенных 40% опрошенных 10% опрошенных 

Требуется помощь в трудоустройстве 12% опрошенных 5% опрошенных 2% опрошенных 0% опрошенных 

5.Оцените степень удовлетворенности 

качеством обучения: удовлетворен 

73.4% опрошенных 81% опрошенных 95% опрошенных 77.5% опрошенных 

Скорее удовлетворен 25% опрошенных 19% опрошенных 5% опрошенных 20.5% опрошенных 

Не удовлетворен 1,6% опрошенных 0% опрошенных 0% опрошенных 2% опрошенных 

 

  


